

【社考】

# 全国计算机等级考试网上报名开始

2016年12月份(第47次)全国计算机等级考试(NCRE)上海考区网上报名将于11月15日开始,考试于12月10日(星期六)举行。

具体报名办法如下:

## 1.网上报名

考生可于11月15日(星期二)10:00至11月21日(星期一)16:00,登录“上海招考热线”网站进行网上报名,选择考点、填写报名信息、上传照片并在网上直接缴纳考试报名费,每门科目报名费105元。考生应认真阅读考点信息,以免影响报名和考试。

## 2.现场咨询

若考生网上报名时遇到问题,可在11月20日(星期日)至21日(星期一)每天9:00—16:00,携带本人身份证件到所报考点进行现场咨询,具体地点见附件。

## 3.打印准考证

11月28日至12月10日,考生可登录“上海招考热线”原报名窗口,自行打印准考证。如果打印有问题可咨询所报考点。

本次开考仅限一级和二级(各考点开考科目见附件)。

考生若有疑问,可在工作时间内,拨打上海市教育考试院咨询电话:35367860。



【专业解读】

# 酒店管理:中高级人才需求量大



酒店管理专业培养适应生产、建设、管理、服务第一线的,德智体美等全面发展的中等职业技术应用性专门人才。要求学生掌握经济管理基础理论,酒店、餐饮与旅游基础知识,具备酒店基本管理与服务能力。学生毕业后主要去各饭店、酒店、宾馆从事酒店基层管理及餐饮、客房服务工作。

## 发展方向

学生毕业后可从事以下工作,各类酒店、饭店、宾馆的门迎、前厅接待人员和客房服务员;各类旅游公司,旅游管理部门工作人员;各类酒店、饭店、宾馆楼层管理、大堂管理、咨询、会展等工作;各类酒店、饭店、宾馆的商务部门从事业务洽谈、对外联络服务工作;各类酒店、饭店、宾馆的商务部门从事市场调查、情报、信息服务等工作。

## 就业状况

酒店行业一直以来是职场被忽略的“宝藏”。在职业规划意识为先的理性回归下,一些发展前景好、潜力大、薪资高的行业尤其受到家长、学生的关注。其中酒店行业尤被认为是职场上尚未被充分挖掘的“宝藏”。

### 1.行业容量大

作为全球十大热门行业之一,酒店管理专业在国际上一直属于就业热点。随着2008北京奥运会、2010上海世博会、2010年广州亚运会和越来越多的国际大型活动在中国举行,中国对酒店管理专才的需求也日益增大。

近几年,来自全球各个知名品牌的酒店集团纷纷瞄准了中国市场,并大力投资和加盟,导致行业内的高级专业人才形成了供不应求的局势。据国家旅游局统计,世界上每一分钟都有一个旅游酒店业的职位产生。

### 2.中高级人才匮乏

从行业特性来看,酒店业尤其需要那些专业度高、综合能力强的中高级人才。学院表示,那些语言能力强、具备全球化视野、接受过全球最先进的培训、有实战经验的人才将尤其受到酒店的青睐。

### 3.重视资历和持续发展

酒店管理行业不是一些家长认为的“吃青春饭”的行业。这一行业没有年龄、性别的限制,相反也是个越老越吃香,可以终身为之服务的行业。因为随着资历的增加,与人打交道的经验就越丰富,处理事情的能力也越强。

【资讯】

## 棒垒球悄然走红上海高校



如今已有15所上海高校拥有了自己的棒球队。在近日举行的上海市MLB第17届高校棒球锦标赛总决赛上,这15支球队捉对厮杀,上演了多场精彩好戏。

上海市大学生棒垒球协会秘书长、上海外国语大学体育部主任王骏欣喜地表示,“十多年的努力总算获得了一些成果,棒垒球已成为了很多上海大学生热衷参与的项目,有些学校甚至在没有专业棒球教练的情况下,由学生自己将棒球队一届届传承了下来。”

## 高职高专政治课举行教学大比武

近日,由上海市教委主办的第三届上海市高职高专思想政治理论课教学比赛决赛,在上海交通职业技术学院拉开帷幕,来自本市十三所高职高专院校22名思政课教师参加比赛。

来自上海交通大学、同济大学、华东师范大学、华东政法大学、上海海洋大学等9位思想政治教育领域专家组成评审组,对参赛教师现场讲授的课程从教学目标、教学内容、教学过程、教学方法、教学效果、教师风范和科研能力等方面进行评价,最终分别决出《思想道德修养与法律基础》、《毛泽东思想和中国特色社会主义概论》两门课程教学一、二、三等奖。